



2018年8月14日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 マ イ ネ ッ ト
住 所 東 京 都 港 区 北 青 山 二 丁 目 11 番 3 号
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 上 原 仁
(コード番号：3928)

問 い 合 わ せ 先 取 締 役 村 兼 躍
TEL. 03-6864-4261

【訂正】第2四半期連結業績予想値と実績値との差異及び通期連結業績予想の上方修正に関するお知らせ

2018年8月14日に開示いたしました「第2四半期連結業績予想値と実績値との差異及び通期連結業績予想の上方修正に関するお知らせ」について、記載内容の一部に訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正箇所

「1. 2018年12月期 第2四半期累計 連結業績予想値と実績値の差異（2018年1月1日～2018年6月30日）」及び「3. 2018年12月期 通期 連結業績予想の修正（2018年1月1日～2018年12月31日）」の誤字の訂正

2. 訂正内容①

【訂正前】

(単位：百万円)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	親会社株主に帰属する 当期純利益	E B I T D A
前回発表予想(A)	5,400 ～5,600	△670 ～△530	△700 ～△560	△3,680 ～△3,540	△130 ～0
実績値(B)	5,533	△429	△458	△3,528	91
増減額(B-A)	△67 ～133	100 ～240	<u>-101</u> ～241	11 ～151	91 ～221
増減率(%)	△1.2 ～2.4	—	—	—	— ～100
前期連結業績 (2017年12月期 上期)	5,820	211	189	△177	975

【訂正後】

(単位：百万円)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	親会社株主に帰属する 当期純利益	E B I T D A
前回発表予想(A)	5,400 ～5,600	△670 ～△530	△700 ～△560	△3,680 ～△3,540	△130 ～0
実績値(B)	5,533	△429	△458	△3,528	91
増減額(B-A)	△67 ～133	100 ～240	<u>101</u> ～241	11 ～151	91 ～221

増減率(%)	△1.2 ～2.4	—	—	—	— ～100
前期連結業績 (2017年12月期 上期)	5,820	211	189	△177	975

3. 訂正内容②

【訂正前】

(単位：百万円)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	親会社株主に帰属する 当期純利益	E B I T D A
前回発表予想(A)	11,500 ～12,000	△650 ～△350	△700 ～△400	△3,680 ～△3,400	360 ～640
今回修正予想(B)	11,633 ～11,933	△410 ～△250	△458 ～△298	△3,528 ～△3,388	581 ～731
増減額(B-A)	△67 ～133	100 ～240	<u>-101</u> ～241	11 ～151	91 ～221
増減率(%)	△0.5 ～1.1	—	—	—	<u>12.5</u> ～ <u>38.1</u>
前期連結業績 (2017年12月期 通期)	11,957	611	550	12	2,085

【訂正後】

(単位：百万円)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	親会社株主に帰属する 当期純利益	E B I T D A
前回発表予想(A)	11,500 ～12,000	△650 ～△350	△700 ～△400	△3,680 ～△3,400	360 ～640
今回修正予想(B)	11,633 ～11,933	△410 ～△250	△458 ～△298	△3,528 ～△3,388	581 ～731
増減額(B-A)	△67 ～133	100 ～240	<u>101</u> ～241	11 ～151	91 ～221
増減率(%)	△0.5 ～1.1	—	—	—	<u>14.2</u> ～ <u>61.4</u>
前期連結業績 (2017年12月期 通期)	11,957	611	550	12	2,085

以 上